

## **Встреча с организаторами национального конгресса, посвященного памяти 1880 шехидов Кашана - 23 /Jan/ 2025**

Выступление Лидера Исламской революции на встрече с организаторами проведения национального конгресса, посвященного памяти 1880 шехидов Кашана, который состоялся 26 дея 1403 года (15 января 2025 года), было опубликовано сегодня вечером в месте проведения форума в Кашане.

На этой встрече Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал Кашан городом, который на протяжении истории воспитал ученых-богословов, борцов и деятелей искусства, и, отдавая дань памяти борцам с британским колониализмом, уроженцам этого города, особенно, бесстрашному ученому, покойному Аятолла Кашани, подчеркнул: «Помимо того, что Кашан отличился в науке и искусстве, а также своей приверженностью к Ахли-Бейту (ДБМ), этот город ярко проявил себя в период Священной Обороны и некоторых других революционных событий, продемонстрировав, что воспитание в этом регионе людей с бойцовскими качествами продолжается».

Его Светлость Аятолла Хаменеи счел необходимым отражение в художественных произведениях особенностей поведения и характеров шехидов, добавив: «Выдающиеся поведенческие характеристики и такие качества, как самоотверженность и самоотречение шехидов, искреннее поклонение, смирение и молитвы молодых бойцов к Господу, их уважение к исламским и революционным лозунгам, благородство и чувство чести являются неизменной и постоянной потребностью народа. Передача этого духа и настроения возможна только через художественное творчество и создание качественных произведений, – фильмов, стихов и картин».

Другой темой, которая была подчеркнута Верховным Лидером революции в плане ее изображения художественными средствами, послужила демонстрация терпения и благодарности матерей шехидов: «Невозможно выразить и описать словами терпение и благодарность матери шехида, которая пожертвовала своим сыном или детьми во имя Бога, однако показать эти невероятно удивительные уроки жизни в художественном формате вполне возможно».